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AGRA 2023 – nauka u fokusu
Автор(и): Растителна защита

Дата: 20.02.2023  Брой: 2/2023     

Међународна пољопривредна изложба АГРА 2023 (21–25. фебруар 2023) обухвата све области и секторе

пољопривреде – науку, праксу, технологије, машинерије, производе, иновације, услуге. Представља

најбоља достигнућа науке и пословања и најкориснија решења за пољопривреднике и стручњаке.

Портал иновација

„Агра“ се усталила као престижан форум за представљање иновација и овај тренд се наставља.

Учесници излажу технологије и машинерије најновије генерације за различите типове газдинстава,

исплативу опрему, побољшане сорте и расе. Произвођачи, пољопривредна предузећа и научни

институти размењују искуства и представљају нова решења и знања у пољопривредном сектору.
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Велики део изложбе оријентисан је на иновације у пољопривредним машинама и опреми, али је 2023.

године и пословни програм посвећен иновацијама у пољопривредној науци такође посебно импресиван.

Пословни програм Пољопривредне академије на АГРИ 2023

Пољопривредна академија на Међународној пољопривредној изложби АГРА 2023

У оквиру Међународне пољопривредне изложбе АГРА 2023, у павиљону 6 Међународног сајма у

Пловдиву, Пољопривредна академија (ПА) и њених 29 института и центара учествоваће организацијом

научних семинара. На 29 штандова биће представљене активности, резултати и производи из научног

рада сваке научне јединице у оквиру ПА.

Повратак бугарском oplemenjivaњу за квалитетнију и одрживу производњу пшенице у ризичном

окружењу

Два одвојена семинара представљаће резултате четворогодишњег рада истраживачких тимова ПА у

оквиру Националног истраживачког програма „Здрава храна за јаку биоекономију и квалитет живота“

(НИП-ФООД) 22. и 23. фебруара 2023.

Још један семинар из научне области „Сточарство“ одржаће се 24. фебруара 2023.

Манифестације које организује ПА намењене су пољопривредницима, стручњацима, истраживачима,

прерађивачима хране, студентима, ученицима и заинтересованим грађанима. Циљ је подстицање

професионалне комуникације, размене искустава и идеја, као и повећање видљивости производа и

услуга које нуди ПА.

Теме састанака су оријентисане на резултате и имају за циљ представљање научних развоја који нуде

технолошка и практична решења за имплементацију у пољопривредним газдинствима и/или пословању.

Презентацију и демонстрације технологија, сорти, линија, прехрамбених производа и иновативних

развоја обавиће сами аутори/проналазачи/истраживачи и покриваће главне области у пољопривредном

сектору – храну и биоекономију.

Регионални чвор биоекономије у Пловдиву

https://www.agriacad.bg/bg/presscenter/news/article/delova-programa-na-selskostopanska-akademiq-agra-2023
https://www.plant-protection.com/article/1698
https://www.plant-protection.com/article/1698
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Дана 22. фебруара, у Европској сали Конгресног центра Међународног сајма у Пловдиву, одржаће се

семинар на тему: „Могућности развоја биоекономије у Бугарској: Пројекти и програми Пољопривредног

универзитета – Пловдив“, где ће посетиоци бити упознати са активностима будућег Регионалног чвора

биоекономије у Пловдиву.

АгроХаб.БГ

Током међународне специјализоване изложбе АГРА 2023 у Пловдиву, АгроХаб.БГ ће бити представљен

на штанду једног од партнера у конзорцијуму, Института за повртарство „Марица“ (Павиљон 6, Штанд

А2), као и на Форуму „Фарма: Агро-иновације и трендови“.

У презентацији „Пољопривреда среће технологију у АгроХаб.БГ“ (24. фебруар, 15:00) у Пловдивској сали

Конгресног центра Међународног сајма у Пловдиву, сазнаћете о фази успостављања демо тачака у

оквиру чвора, шта је пројекат АгроДигиРајз, а упознаћете и партнере који учествују у АгроХаб.БГ и

сазнаћете о предностима дигиталних технологија у пољопривреди. Заменик директора Института за

повртарство „Марица“, ванр. проф. др Иванка Тринговска, представиће Национални демо центар – место

где ће посетиоци моћи да виде како технологије функционишу, упознају стручњаке и развију своје

дигиталне вештине кроз иновативне и интерактивне тренинге.
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